3agayu c napamMeTpamMm Ha
onpeperieHne CBOUCTB
peleHnn KBaapaTHbIX

YpaBHEHUN U HepPaBEeHCTB

O




e CBOMCTBA pelueHNN KBagpaTHbIX
ypaBHEHUN

PaccmMoTpuM KBagpaTHOE ypaBHEHME

ax’ +bx+c=0, (a=0) (1)

[INCKPUMUHAHT D=b° — 4ac,

—b++D
2a

KOPHW ., = (Bcnyywae D>0 )



YpaBHeHnE x2 4+ é x 4+ < =0

a a

nonyyeHo u3 (1) genememHa g # 0.

BBegem obo3HavyeHmne p=—, qg=-—.

YpaBHeHne  x° + px+q =0 (2)

Ha3blBaeTCA npuBeaeHHbIM KBagpaTHbIM YpaBHEHUEM.



Teopema BueTa

2
MycTb ypaBHeHne x +px+¢=0 nmeer
AeVICTBUTENbHbIE peleHns .y,

Toroa

.
Xj +X2 =—PD,

\xl °x2 — Q'




Mpumep 1. Haumu cymmy u npousBedenue kopreu ypabnenus

3x° +4x-5=0.

Pewenne. 1) Hpogepica: umeem au ypabBrenue deilcmbumesvvle KOpHU?

D=4°-4.3-(=5)>0

Ypabuenue uMeem delicmbBumesvHole KOPHU.

2) HaxosxOenue CYMMbl u npousﬂeaeuuﬂ Kopuen
ypaBuenus c ucnosvzoBanuem meopemot Buema.

4 5
X1 +Xy) =——, X| X9 =——.

3 3




Mpumep 2.  Haumu cymmy u npousBedenue kopreu ypabnenus

2%? +3x+3=0.

PeweHwe. Hpoge;ma: umeem au ypabuenue oeicmbumevtvie KOpHU?

D=3%-4.2.3<0

Ypabuenue He uMeem OeucmbBumesvHovLX KOpHell.

OTBeT. VpabBuenue ne umeem deiicmbumesrvHolx KopHel.




Mpumep 3. [TIpu kaxux snauenuax napamempa a npousbederue
2

KopHeu ypabuenua x* +gx+5a=0 pabno10?

PeweHwe. 1) Haiidem Bce 3nauenua napamempa a, npu Komopuix
ypabrenue umeem deiucmbumenvrole peuieHusl.

D:a2—4-1-5a=a2—20a:a(a—20) >0
ae(-0,0] U [20;+x ).

2) IIo meopeme Buema npous@eaeuue Kopheiu ypabnenus

pabuo 10, ecau D=0,
5a =10.

Pewenue cucmemor: | a € (-0,;,0] U [20;4+x0),
—ae?.

a=>2

OtBeT. g <.




MpumeHeHne Teopembl Bueta npu Eg:
nccriegoBaHMM CBOUCTB peLleHuun .
KBagpaTHbIX ypaBHEeHUN
YpaBHeHue X+ px+q=0
{DZO,
J wuMeeT KOpPHU OOHOrO 3HaKa, ecnu
g > 0.
D >0,
0 umeeT KOPHM pa3HbIX 3HAKOB, ecnun {q <0.
(D>0,
0 MMmeeT nonoxurtenbHble KOPHU, €CrnK 19 >0,
| p<0.
(D >0,
0 umeeT oTpuuaTesnibHbIe KOPHU, eCnu 1g>0,
p>0.




Mpumep 4.  [Ipu kaxux 3nauenuax napamempa a ypabrnenue

X2 + ax + Sa = 0 uMeem KopHu pasuvix 3HaKo8 ?

Pewenve. 1) Hajdem Bce snauenus napamempa a, npu Komopsix
ypabnenue umeem deicmbumenvrole peuieHusl.

D:a2—4-1-5a=a2—20a:a(a—20) >0
a € (-0,;0)U (20;+x).

2) VpabBuenue umeem KopHu pasuvix 3HaKo8, ecau

D >0,
S5a<0.
Pewenue cucmemsi: |4 € (-0,0) U (20,+0), .
0 = a € (—,0).
a< ;

EY

Oteer. ac(—2,0).



e CBoONCTBaA pelleHUn KBagpaTHbIX
HepaBeHCTB

PaccmoTpuM KBagpaTHOE HepaBEeHCTBO

ax’ +bx+c>0 (*) (a=0) (3)

[INCKPUMUHAHT D=b° — 4ac,

—b++D
2a

KOPHU  X;., = (Bcnyvae D>0 )

(*) BosaMOXXHble 3HaKM HepaBeHCTBa: >, <, 2, <.



% 3agayva oTbICKaHus pelleHUU KBaapaTHOro HepaBeHcTBa (3)
H cBsizaHa C UccnegoBaHMEM COOTBETCTBYHOLLEro KBagpaTHoro
ypaBHeHus (1), n, cnegoBaTesibHO, C BO3MOXHOCTbHO
ncnonb3oBaTb TeopemMy Buerta ana npuBeaeHHOro ypaBHeHus (2).

Mpumep 5.  IIpu kaxux 3snauenuax napamempa a HepaBercmbo
2

-x“ +ax—1>0 umeem moAbvKO noA10xumeAsvHsvle peuletusl ?
4
PewweHue. D>0 - cywecmBoBanue pewenuil
’
by HepaBeticmBa 6 6ude npomerxxymxa

11>0
’ - KOpHU K6adpamnozo

+ a < 0 ypabBuenua (mouxu nepeceuenus c
L ocvto Ox) - nosoxkumesvHole

OTtBer. a€(2,+o).



